11Iro

HAmsn: Kanat
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.11.2023 16:52:40

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.11.2023 16:55:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314564/answer/314565




oOpeiit meHb! ITO MOoXKeT OHITH MI0MT HeDpocToMHl. [TocnenuTe, OTTEKAET JIX 110 HEM Mova. Ecnu He
OTTEKaeT, TO CPOUHO 00paTUTECH B IPHEMHOE OTHeJIeHNe YPOJIOTHYECKOT0 UITA XUPYPTUIECKOTO
CTalMoOHapa MAJIs BHISICHEHUS IPUYUHHL U, €CJIH €CTh He00X0IUMOCTD, TO KOPPEeKINK He()POCTOMEI.



